



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Retificação nº 02

EDITAL Nº 12/2016

Chamada para seleção de bolsistas de Extensão para o período de 1º de julho de 2016 a 30 de junho de 2017

Onde se lê:

8. Cronograma

Período de inscrição	02 a 25.05.2016
Divulgação dos resultados Preliminares	Até 08.06.2016
Período de reconsideração	09 e 10.06.2016
Divulgação do resultado final	Até 21.06.2016
Assinatura dos termos de compromisso	Até 30.06.2016
Vigência das bolsas	12 meses

Leia-se:

8. Cronograma

Período de inscrição	02 a 25.05.2016
Divulgação dos resultados Preliminares	Até 10.06.2016
Período de reconsideração	13 e 14.06.2016
Divulgação do resultado final	Até 21.06.2016
Assinatura dos termos de compromisso	Até 30.06.2016
Vigência das bolsas	12 meses

Petrolina/PE, 23 de maio de 2016.

Ricardo Barbosa Bitencourt
Pró-Reitor de Extensão e Cultura